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N
ovost u softverskim rješenjima, u sklopu 
GIRA servera, je Facility Management pro-
gram, koji omogućava jednostavnu kontrolu 
svih dijelova objekta, te precizno i potpuno 
automatizirano rukovanje. Standardni GIRA 
KNX server omogućuje i objedinjenje više ho-

telskih ili restoranskih objekata u jedinstveni sustav, čime je 
već privukao mnoge poznate hotelske grupacije da imple-
mentiraju takve inteligentne sustave u svoje objekte. 

tehnika i sustavi:

Standard 
budućnosti

Prednosti
KNX/EIB europski je, tehnički naziv standarda inteligentnog 
upravljanja u objektima i danas svoju primjenu ima u svim 
vrstama objekata uključujući i ugostiteljske. 
KNX sustavi svoj temelj grade na tri cjeline: prva i najzna-
čajnija je energetska učinkovitost, zatim sigurnost i napo-
sljetku udobnost i kontrola. Na taj način, implementacijom 
KNX sustava, hoteli i restorani ostvaruju uštedu od čak 30% 
potrošnje svih energenata. Inteligentna rješenja namješteni-

Inteligentna rješenja nisu sustavi budućnosti, već realnost koju europske države ko-
riste kao standard gradnje, a u ugostiteljskim su objektima postali imperativ. Gosti 
ih prepoznaju, te opremljenost hotela inteligentnim sustavima postaje važan kriterij 
pri odabiru hotela.
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Standard 
budućnosti

cima hotela omogućuje potpunu kontrolu i nadzor svih soba, 
prezentacijskih dvorana, zajedničkih prostorija, postrojenja i 
svih drugih hotelskih prostorija. Centralna kontrola inteligen-
tnog objekta omogućuje direktan pristup svim prostorijama, 
te upravljanje svim izvorima u njima. Unaprijed definiranim 
parametrima objekt samostalno brine o svojem radu, te vodi 
statistiku i nadzor svih energetskih postrojenja.

Novost na tržištu je i Revox, novi ambijentalni zvučnik ide-
alan za upotpunjenje interijera, koji omogućava potpunu 
usklađenost rasvjetnih tijela sa zvučnicima. Zahvaljujući svo-
joj modularnosti i kompatibilnosti, integracija s novim ili već 
postojećim sustavom (rasvjeta, sigurnosni sustav, multime-
dija, internet...)  pruža mogućnost da gotovo svi elektronički 
uređaji postanu lako upravljivi s bilo kojeg mjesta.
Interaktivni hotelski multimedijalni sustavi u potpunosti su 
prilagođeni i izrađeni prema zahtjevima svjetskih hotelijer-
skih institucija. Interaktivni sustav kroz nekoliko različitih 
cjelina omogućava povezivanje svih usluga i djelatnosti po-
put interaktivnog televizijskog sistema, internetskog pristupa 
visoke brzine, telefon management sistema, interaktivnog 
display sistema, te servisnog interaktivnog sistema.

Zahvaljujući inteligentnim sustavima, ugostiteljima je posao 
uvelike olakšan, a gostima se daje osjećaj kontrole i prilagod-
be prostora njima, kao individuama. Sveobuhvatne funkcije 
inteligentnih sustava, poput videofona, video nadzora i alar-
mnog sustava, rasvjetnih uređaja, klimatizacije i ventilacije, 
kontrole roleta, žaluzina i/ili sjenila prozora…raspoložive su 
pritiskom samo na jednu tipku, uz mogućnost odabira omi-
ljene glazbe, te multimedijalnog doživljaja.
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U sklopu sajma Ambienta posjetitelji su imali priliku na 
izložbenom prostoru tvrtke „KR-ELECTRONIC“ vidjeti pro-
gram GIRA I REVOX proizvoda, te asistencijom educira-
nog osoblja proći kroz prezentaciju inteligentnih sustava 
i digitalnih multiroom rješenja. Prema viđenome jedno-
stavno je zaključiti da inteligentna rješenja nisu sustavi 
budućnosti već realnost koju europske države već koriste 
kao standard nove gradnje. 
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